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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
щодо фінансової з в іт н о с т і  

Комунального підприємства «Тернопільелектротранс» 
за рік, що закінчився 31.12.2021 року

Адресат
Директору Комунального підприємства «Тернопільелектротранс», фінансова 

звітність якого перевірялася, та може бути використана для подання до Тернопільської 
міської ради, оприлюднена на офіційному сайті підприємства.

Ми провели аудит фінансової звітності Комунального підприємства 
«Тернопільелектротранс» (далі Підприємство) (ЄДРПОУ -  05447987; місцезнаходження -  
46027, Україна, м. Тернопіль, вул. Тролейбусна, буд. 7), що складається з Балансу (Звіту 
про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2021 року, Звіту про фінансові результати (Звіту 
про сукупний дохід) за 2021 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим способом) за 
2021 рік та Звіту про власний капітал за 2021 рік та Приміток до річної фінансової звітності 
за 2021 рік, включаючи стислий виклад значущих облікових політик та іншої 
пояснювальної інформації (далі - фінансова звітність).

На нашу думку, фінансова звітність КП «Тернопільелектротранс», що додається, 
відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 
2021 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною 
датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999р., №966-ХІУ.

Основа для думки
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 
за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Міжнародним кодексом 
етики професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності) виданого 
Міжнародною федерацією бухгалтерів (далі Кодекс МФБ), та етичними вимогами, що 
застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали і ниті 
етичні обов’язки відповідно до цих вимог та Кодексу МФБ.

Ми вважаємо, що отримані нами докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.

Думка



Інші питання
Аудит фінансової звітності Підприємства за рік, що закінчився 31 грудня 2020р., був 

проведений нашою аудиторською фірмою і за даний період була висловлена модифікована 
думка. Причиною модифікації було те, що Підприємство у 2020 році отримало значні 
збитки, мало від’ємні грошові потоки від інвестиційної та фінансової діяльності, через що 
аудитори констатували, що існує певна невизначеність, яка може поставити під сумнів 
здатність Підприємства продовжувати безперервну діяльність. Протягом звітного 2021 року 
Підприємство у два рази зменшило величину збитків (у 2020р. збитки становили -  31 млн. 
грн., у 2021р. -  15 млн. грн.), що свідчить про покращення показників ефективності 
діяльності Підприємства.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервної діяльності
Аудиторами було визначено чинники, що вказують на існування суттєвої 

невизначеності, яка може поставити під значний сумнів здатність Підприємства 
безперервно продовжувати діяльність, а саме:

1. Ми звертаємо увагу на інформацію, викладену в Примітці 27, до цієї 
фінансової звітності, щодо оцінення Підприємством подальших подій, що відбулися після 
дати балансу.

Так, 24 лютого 2022р. розпочалося військове вторгнення Російської Федерації на 
територію України. Тому є вірогідність того, що дана подія, може поставити під сумнів 
прийнятність облікових політик, що були використані Підприємством при складанні 
фінансової звітності. Ці події ставлять під сумнів обгрунтованість припущення про 
безперервність діяльності.

Подальші події та обставини, що можуть стати підставою для сумнівів у здатності 
Підприємства продовжувати діяльність на безперервній основі є:

- просування військ агресора вглиб території України;
- ракетні обстріли території Тернопільської області, наслідком яких може стати 

знищення або часткове пошкодження майна Підприємства (офісних, виробничих 
приміщень);

- втрата персоналу Підприємства внаслідок наступних етапів мобілізації населення до 
Збройних сил України;

- значний ризик використання матеріальних та людських ресурсів Підприємства для 
забезпечення воєнних потреб;

- ймовірний сумнів у майбутній здатності Підприємства, його клієнтів та 
постачальників виконати умови діючих та майбутніх договорів.

2. Звертаємо увагу на Примітку 5, де розкрито інформацію щодо впливу наступних 
факторів на діяльність Підприємства, внаслідок яких у 2021 році Підприємство отримало 
чистий збиток в розмірі 15379 тис. грн. та мало від’ємні грошові потоки від інвестиційної та 
фінансової діяльності:

- недофінансування компенсації за перевезення пільгових категорій громадян, а також 
відсутність компенсації за виконання підприємством транспортних робіт на загальну суму 
6905,4 тис. грн.;

- збільшення пробігу електричного транспорту, відповідно до розкладів маршрутів, які 
затверджено та відповідно до яких розраховані всі витрати (електроенергія, заробітна плата 
водіїв, нарахування на з/п та ін.), що призвело до зміни вартості одного кілометра пробігу. 
Відповідно, сума невідшкодованої різниці з Місцевого бюджету склала 3 015 тис. грн.

Керівництво КП «Тернопільелектротранс» уважно стежить за ситуацією і реалізує 
заходи щодо зниження негативного впливу зазначених подій на Підприємство.

Ми провели аналіз ознак виникнення чистих збитків, а також здійснили розрахунок 
нормативів платоспроможності, ліквідності та забезпечення власними оборотними коштами 
Підприємства. Вищевказані нормативи позитивно характеризують фінансову діяльність



Підприємства, що підтверджує достатній потенціал покращення фінансових результатів 
Підприємства в майбутньому.

Все наведене вказує на наявність суттєвої невизначеності, що може викликати 
сумніви в здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту -  це питання, що на наше професійне судження, були 

найбільш важливими під час нашого аудиту фінансової звітності за період, що 
перевіряється. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в 
цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому, ми не висловлюємо 
окремої думки щодо цих питань.
Ключове питання аудиту -  консолідація фінансової звітності

Ми зосередили свою увагу на дане питання у зв’язку з відображенням 
Підприємством у фінансовій звітності довгострокових фінансових інвестицій в розмірі 1 
тис. гри. внаслідок створення дочірнього підприємства. Керівництво КП 
«Тернопільелектротранс» здійснило оцінку консолідації фінансової звітності та повідомило 
нас, що управлінський персонал отримав задовільні докази того, що КП 
«Тернопільелектротранс» може не консолідувати цю звітність відповідно до НП(С)БО 2 
«Консолідована фінансова звітність» з ДП «Сервіс ТЕТ».

Ми провели аналіз даного твердження та встановили, що відповідно до п. 6 Розділу І 
НП(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність» та статті 12 Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №966, підприємства, що 
контролюють інші підприємства (крім підприємств, що становлять суспільний інтерес), 
можуть не подавати консолідованої фінансової звітності, якщо разом із контрольованими 
підприємствами їхні показники на дату складання річної фінансової звітності не 
перевищують двох із таких критеріїв:

- балансова вартість активів - до 4 мільйонів євро;
- чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - до 8 мільйонів євро;
- середня кількість працівників - до 50 осіб.
Показники підприємств КП «Тернопільелектротранс» і ДП «Сервіс ТЕТ» на звітну 

дату складання річної фінансової звітності не перевищують двох із зазначених критеріїв. 
Відповідно, дана фінансова звітність КП «Тернопільелектротранс» є єдиною фінансовою 
звітністю КП «Тернопільелектротранс» за 2021 рік.

Ми не виявили будь-яких додаткових чинників, які не були розглянуті керівництвом. 
Ми провели критичну оцінку належного характеру і послідовності основних припущень 
щодо консолідації, використаних керівництвом при проведенні аналізу основних критеріїв 
підприємств, щоб упевнитися в обгрунтованості результатів проведених тестів.

За результатом проведених процедур, ми дійшли висновку, що Підприємство має 
право не здійснювати консолідацію фінансової звітності за 2021р.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання 
фінансової звітності у відповідності до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього 
контролю, яку управлінський персонал визначає потрібного для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 
або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
визначення здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та
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використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство 
чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Підприємства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашою метою є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства чи помилки, та складання 
звіту аудитора, що містить нашу думку. Обгрунтована впевненість є високим рівнем 
впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обгрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання. При цьому ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 
або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 
персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємства 
продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 
аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттям інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
те, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 
нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.



Основні відомості про Підприємство
Повне найменування Комунальне підприємство «Тернопільелектротранс»
Код за ЄДРПОУ 05447987

Місцезнаходження
46027, Тернопільська обл., місто Тернопіль, вул. 
Тролейбусна, будинок 7

Дата і номер державної 
реєстрації

Дата державної реєстрації: 08.12.1997 
Номер запису: 1 646 120 0000 000751

Основні види діяльності

Код КВЕД 49.31 Пасажирський наземний транспорт 
міського та приміського сполучення (основний);
Код КВЕД 43.21 Електромонтажні роботи; 
Код КВЕД 45.20 Технічне обслуговування та ремонт 
автотранспортних засобів;
Код КВЕД 84.24 Діяльність у сфері охорони громадського 
порядку та безпеки;
Код КВЕД 85.32 Професійно-технічна освіта;
Код КВЕД 85.59 Інші види освіти, н. в. і. у.;
Код КВЕД 49.41 Вантажний автомобільний транспорт;
Код КВЕД 50.30 Пасажирський річковий транспорт;
Код КВЕД 52.21 Допоміжне обслуговування наземного 
транспорту;
Код КВЕД 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного 
чи орендованого нерухомого майна;
Код КВЕД 71.20 Технічні випробування та дослідження;
Код КВЕД 33.13 Ремонт і технічне обслуговування 
електронного й оптичного устаткування;
Код КВЕД 33.14 Ремонт і технічне обслуговування 
електричного устаткування;
Код КВЕД 33.20 Установлення та монтаж машин і 
устаткування;
Код КВЕД 41.20 Будівництво житлових і нежитлових 
будівель

Чисельність працівників 
станом на 31.12.2021 року
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Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей Звіт незалежного аудитора є:

Аудитор
Сертифікат аудитора 
серії А №006044 від 26.12.2005р.
(№ 100445 в Реєстрів а у д и т о р ^ ^ ^ ^ - ^ ^ ^

Директор ТОВ АФ «Коне; 
Сертифікат аудитора серії

Товариство з обмеженою відповідал
Код ЄДРПОУ 21131551;

Мельник А.Р.

Мельник А.Р.

фірма «Консул»



Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності - №0053 (суб’єкт 
аудиторської діяльності, який має право проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності);
Рішення про проходження перевірки системи контролю якості аудиторських послуг №76/2 
від 16.12.2021р.

Адреса аудитора: 46008, Україна, м.Тернопіль, вул.Медова, 12А, тел./факс (0352)43-00-23; 
Вебсторінка аудитора: л\г\¥^.сопзи1-аисІі1.сот.иа

Дата і номер договору: №27 від 21.06.2022року
Дата початку та дата закінчення аудиту: 21.06.2022 року по 23.08.2022 року
Дата Звіту незалежного аудитора 23.08.2022 року


